

В память о своем брате,
Василии Александрове.

Александров Василий Никитич родился 15 февраля 1925 года, в Саратовской обл., Сердобский р-н, с. Луговое.

Отец Александров Никита Осипович, мать Александрова Федоросия Ивановна пристойные жилы бороды.

Будучи в деревне в 1938 году учился работать отец Васи. В санке остался спать с 6-ю детьми: Бианкиков и одна девочка.

Вася зимой он самой старелый

В этом же году мама с детьми переехала к своим родителям в город Фрязинск, Дергачевской области, где они обосновались и живут по сей день.

В начале 1940 г. Вася окончил Чкаловскую Фрязинскую школу им. В.И. Чкалова №5.

Пап как санкт Епископ Боливиан, падший обратил внимание в школе а сестрёнка Боливиане Жуковецница, мать работала одна зимой много очень трудно работала.

Вася часто приходил после школы идти сразу работать. И работал через год в 1941 г.

До этого на нашу страну напала фашистская Германия, началась Вторая мировая война.

Как и всему народу война принесла много горя и страданий. Наша семья все это переживала. И, в 1943 г. летом Вася призвали в Армию. Сначала их посыпали учиться на курсы в г. Арзамас Горьковской обл. Онкончав учебу, в звании сержанта, его направили на Белорусский фронт. Ойтутуда он пишет письма, что все у него нормально, но Здек все не находятаз. Письмо от 31.01.44 г. было последним, в котором он сказал, что они были сытыми птенцами.

8 марта 1944 года он скончался.

Позже мы получили известие о его смерти из воинской части, которая располагалась в Могилевской области Гомельский - р-н, г. Славгород, Беларусь.
Там он был захоронен.

Добрые люди и пionеры - следопоиматели участвовали за братской могилы и за могилы бойца захороненных на сельские кладбища.

Слава и честь покорят эти земли
Могиль ! ! Мы родные боями
еще раза на могиле бойца в
Беларуссии. Всегда ему память !
Он погиб в 19 лет защищая
свою Родину ! !

Сестра Ревадия Никитична
Александрова - Богатова